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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NO 1 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 2 

2017 DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-3 
ÁRIDO. 4 

Aos vinte e oito dias de julho de dois mil e dezessete, às nove horas e trinta minutos, o professor 5 

Ricardo Paulo Fonseca Melo, Diretor no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da UFERSA 6 

dá início à Décima Reunião Extraordinária no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros – CMPF 7 

2017. Presentes os representantes docentes: Adelson Menezes Lima, Ádller de Oliveira 8 

Guimarães, Alisson Gadelha de Medeiros, Antonio Carlos Leite Barbosa, Antonio Diego Silva 9 

Farias, Bruno Fontes de Sousa, Cecílio Martins de Sousa Neto, Clara Ovídio de Medeiros 10 

Rodrigues, Claudio Andrés Callejas Olguín, Cláudio de Souza Rocha, Clécida Maria Bezerra 11 

Bessa, Ernano Arrais Júnior, Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo, Francisco Ernandes 12 

Matos Costa, Glauber Barreto Luna, Helder Fernando de Araújo Oliveira, Jarbele Cassia da 13 

Silva Coutinho, Jennef Carlos Tavares, Joel Medeiros Bezerra, Jorge Luis de Oliveira Pinto 14 

Filho, José Daniel Jales Silva, José Ferdinandy Silva Chagas, Josy Eliziane Tôrres Ramos, 15 

Lauro Cesar Bezerra Nogueira, Laysa Mabel de Oliveira Fontes, Lenardo Chaves e Silva, 16 

Lino Martins de Holanda Júnior, Marco Diego Aurélio Mesquita, Mônica Paula de Sousa, 17 

Monique Lessa Vieira Olímpio, Náthalee Cavalcanti de Almeida Lima, Otávio Paulino Lavor, 18 

Patrick Cesar Alves Terremate, Pedro Thiago Valério de Souza, Rodrigo Soares Semente, 19 

Sanderlir Silva Dias, Sharon Dantas da Cunha, Shirlene Kelly Santos Carmo, Thiago Pereira 20 
Rique, Wesley de Oliveira Santos, o representante técnico-administrativo: Emerson Fábio da 21 

Silva Araújo. Ausência justificada: Álvaro Álvares de Carvalho César Sobrinho, Cláudia Alves de 22 

Sousa Muniz, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Eduardo Raimundo Dias Nunes,  Gabriela Valones 23 

Rodrigues de Araújo, Glaydson Francisco Barros de Oliveira,  Janaína Cortêz de Oliveira, José 24 

Flávio Timóteo Júnior, Maria Vanice Lacerda de Melo Barbosa, Marília Cavalcanti Santiago 25 

Matheus Fernandes de Araújo Silva, Rogério de Jesus Santos,  Trícia Caroline da Silva Santana 26 

Ramalho, Gustavo Leite Gonçalves. PAUTA: primeiro ponto Apreciação e deliberação sobre ata 27 

da 1ª Reunião Ordinária CMPF 2017, ata da 2ª Reunião Ordinária CMPF 2017, ata da 2ª Reunião 28 

Extraordinária CMPF 2017, ata da 3ª Reunião Ordinária CMPF 2017, ata da 3ª Reunião 29 

Extraordinária CMPF 2017; segundo ponto Apreciação e deliberação sobre formação da Comissão 30 

de Avaliação do Docente, conforme Memorando Circular nº 33/2017 DDP; terceiro ponto 31 

Apreciação e deliberação sobre Edital de qualificação docente condicionado à contratação de 32 

professor substituto - Ano 2018; quarto ponto Informes sobre a o trabalho das comissões para a 33 

nova proposta de repactuação do Campus; quinto ponto Apreciação e deliberação 34 

sobre afastamento do servidor docente Patrick Cesar Alves Terrematte; sexto ponto Apreciação do 35 

projeto de extensão: I Webinar em Teoria da Computação, Lógica e Matemática Fuzzy coordenado 36 

pelo servidor docente Patrick Cesar Alves Terrematte; do projeto de pesquisa: Percepção 37 

Ambiental: Representação e Significados do Patrimônio Cultural para a População da 38 

Microrregião de Pau dos Ferros/RN coordenado pela servidora docente Monique Lessa Vieira 39 

Olímpio; do projeto de pesquisa: Produção e avaliação sensorial de cervejas artesanais do tipo ale 40 

(alta fermentação) produzidas na região do semiárido potiguar coordenado pelo servidor docente 41 

Lino Martins de Holanda Júnior; sétimo ponto Apreciação da oferta dos Cursos Técnicos do 42 

Instituto Metrópole Digital (IMD) da Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN) no 43 

Polo da UFERSA em Pau dos Ferros; oitavo ponto Apresentação do orçamento do Câmpus para o 44 

setor de transportes; nono ponto Apreciação e deliberação sobre indicação de integrantes de 45 

comissão para criar critérios para uso dos transportes no Câmpus. Constatado o quórum o Professor 46 

Ricardo Paulo Fonseca Melo saúda a todos, lê a pauta e a coloca em discussão. O professor 47 

Patrick Cesar Alves Terremate propõe a alteração da ordem da pauta na qual o quinto ponto passe 48 

a ser o sétimo ponto. Essa alteração é aprovada com duas abstenções. O professor Francisco 49 
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Carlos Gurgel da Silva Segundo propõe a alteração da ordem da pauta na qual o quarto ponto 50 

passe a ser o segundo ponto. A alteração é aprovada com três abstenções. A pauta é aprovada como 51 

um todo com três abstenções. m o A pauta é aprovada com cinco abstenções. No primeiro ponto o 52 

professor Ricardo Paulo Fonseca Melo apresenta e o ponto e as atas são aprovadas com dezessete 53 

abstenções. No segundo ponto houve vários apontamentos por parte da plenária a respeito do 54 

desenvolvimento do trabalho das comissões para a nova proposta de repactuação do Câmpus. 55 

Depois de apresentar os trabalhos da comissão e ocorrerem várias indagações, o professor Rodrigo 56 

Soares Semente solicitou que se registrasse em ata sua fala, disse ele: "Para finalizar os informes, 57 

reitero as falas dos professores Wesley de Oliveira Santos e Otávio Paulino Lavor de que a sugestão 58 

da proposta veio da Direção com a Reitoria; foi solicitado documentos da repactuação junto com a 59 

Coordenação de Arquitetura anterior e a Direção para continuidade da proposta; que as propostas 60 

visam mudança da estrutura de graduação para 2018.1; serão apresentados os trabalhos, antes de 61 

concluídos, para o NDE e Colegiado de Curso, entidades responsáveis pelas alterações; e, existe a 62 

ideia de remanejar códigos de vaga de uma área para outra de acordo com a demanda e alta 63 

rotatividade dos professores." A professora Josy Eliziane Tôrres Ramos demonstra a preocupação 64 

para que a comissão observe que quanto ao grupo da química serão quatro docentes para ministrar 65 

apenas um componente curricular, e destaca que a instituição não está brincando de jogar “Lego”, 66 

mas com seres humanos. O professor Ádller de Oliveira Guimarães também faz uso da palavra e 67 

solicita que seja registrada em ata sua fala. Ele adianta que já houve interação entre a atual comissão 68 

e a comissão que fez a última repactuação. Falou também que o professor Vinícius Samuel Valério 69 

de Souza solicitou que falasse em nome dele e que registrasse em ata o que foi decidido em 2014: 70 

cento e cinquenta vagas (entradas) para os cursos Bacharelado em Ciência e Tecnologia - BCT e 71 

Bacharelado em Tecnologia da Informação - BTI e o curso Arquitetura seria de segundo ciclo. 72 

Foram pactuados vinte e dois códigos de vagas para os cursos BTI, Engenharia de software 73 

Engenharia da Computação. Muitas apreciações, questionamentos são realizados e então, o ponto 74 

foi concluído. No terceiro ponto são indicados os servidores docentes: Sanderlir Silva Dias, Josy 75 

Eliziane Tôrres Ramos, Antonio Carlos Leite Barbosa, Wesley de Oliveira Santos (suplente) para 76 

integrar a Comissão de Avaliação Docente, aprovados com três abstenções. No quarto ponto 77 

algumas sugestões de alteração ao Edital são colocadas pela plenária e o ponto é aprovado com 78 

nove abstenções. No quinto ponto a professora Monique Lessa Vieira Olímpio faz uma 79 

apresentação resumida a respeito do projeto que ela coordena. Depois o professor Patrick Cesar 80 

Alves Terremate também faz um breve resumo apresentando o projeto coordenado por ele. E ainda 81 

o professor Lino Martins de Holanda Júnior faz uso da palavra apresentar o projeto sob sua 82 

coordenação. No sexto ponto o professor Patrick Cesar Alves Terremate apresenta os cursos 83 

técnicos do Instituto Metrópole Digital (IMD) e informa que serão cento e vinte alunos com 84 

entradas semestrais capacitados na área de computação. No sétimo ponto o professor Patrick 85 

Cesar Alves Terremate apresenta a sua solicitação de afastamento e esse é aprovado condicionado 86 

ao início apenas no dia vinte e três de dezembro de dois mil e dezessete com uma abstenção. No 87 

oitavo ponto o professor Ricardo Paulo Fonseca Melo apresenta alguns pontos sobre a situação 88 

orçamentária dos transportes no Câmpus, respondendo a alguns questionamentos e destacando a 89 

necessidade de a gestão ser enfática quanto à boa utilização dos materiais e serviços que implicam 90 

em ônus direto para o orçamento do Câmpus. Passando para o nono ponto o professor Jorge Luis 91 

de Oliveira Pinto Filho propõe que a comissão seja composta da seguinte maneira: diretor, 92 

coordenadores de curso, três técnicos administrativos, um discente, o coordenador de pesquisa e 93 

pós-graduação e o coordenador de extensão e cultura. Essa proposta é aprovada com treze votos a 94 

favor, três votos contrários e duas abstenções. Nada mais havendo a tratar, o professor Ricardo 95 

Paulo Fonseca Melo agradece a presença de todos e encerra a reunião. E eu, Jonas Firmino Filho, 96 

Secretário Executivo, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo 97 
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Presidente dessa Reunião, o professor Ricardo Paulo Fonseca Melo e os demais representantes da 98 

UFERSA no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 99 
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